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1. HaunauTe 3HauyeHUe BblpaXKEHUS: |2 6] (JocTaToYHO HamUCaThb OTBET. )

OTBerT:

2. Ynpoctute BblpaxeHue: (/JlocTaToOYHO HAaMKCaThb OTBET. )

a)—0,6 (—ga) -0,5a - (—1%) U HanAUTe ero 3HaYeHue nNpu a = —g; [2 6]

OTBerT: 7]

6) xy(x +2y) = (x* +y)(2x —y). [16]

OTBeT:

3. Pa3noxute Ha Hepa3NOXXHUMbIe MHOXMUTEAU: ([locTaTOYHO HANUCATh OTBET. )

a) 48a%—27b%* + 27¢* + 72ac [16]

OTBerT:

6) a® + a?c —abc + b%c + b3 [2 6]

OTBeT:

4. Pewwute ypaBHeHUA: (/JlocTaTOYHO HAMHKCATb OTBET. )

2

2,5
a) (2x-|2-2 x) +

3x2—x+18)\2 (2x?—x+2)(3x*—x+18) _
e =0; [20]

OTBeT:

6) |x—2023| + (2023 — x| =2024.  [26]

OTBeT:

NpoAonXeHWe Ha crneayrolent cTpaHuLle (5>=>



5. [Tpebyetca nonHoe pelweHue]

a) HaWaute KoopAUHATBI TOUKU NEepecevyeHnUsn NPSMbIX
3x+y—17=0u4d4x —y = -3. [2 6]

6) 3anuwute ypaBHEHUE NPAMOMU, MPOXOAALLEN Yepes3 3Ty TOUKY U MapanrenbHOU FpaduUKy
ypaBHeHUA 4(x —y+ 1)+ x = 7(x — 2) — 3y. locTponTe 3Ty npsimyto. [2 6]

a—3 -
B) lNMpu Kakom 3HaUeHUU a Touka M (T; 3a + 2) AEXMT Ha 310 NpAMon? |2 6|

6. Pewwte 3apauy. (JloctaTo4HO HamUcaTh OTBET.) |3 0]
13 poma po pepmbl Bacs exan Ha Benocuneae co CKopoctbto 24 kKm/4Y. Tam OH OCTaBUMA BEAOCUNEA U C

. 1
61MAOHaMKU MOAOKaA OTNPaBUACA 06paTHO, MPUUYEM Ero CKOPOCTb COCTaBASIAA BCETO < 4acTb CKOPOCTH ero
ABWXEHUA Ha Benocuneae. NMoatomy Ha o6paTHbIN NyTb OH 3aTpaTUA Ha 1 4 15 MUH 60AbLLE BPEMEHM.
Ha Kkakom paccTosaHuM OT ero AoomMa Haxoautca dpepma?

OTBeT:

7. W3BectHo, uto cymma 125 + 125 + --- + 125 pasHa 5'°1. CKkoAbko charaembix B 3TOM cymme?
([locTaTO4YHO HanKcaTb OTBET.) |3 0]

OrBeT:

Konwuyecteo HabpaHHbIX 6annos

CooTHoWeHWe HoMepoB C NOAPOGHLIM pelueHUemM U HOMepOB TOSMbKO C OTBETAMU MOXeT
MeHATbCA.



